



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-33; т/факс: 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайн: www.guscept.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 233

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпечності для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр засобів
Аеронавігаційного обслуговування НШАКІ
(радіополігон)
Кафедра військової підготовки
Навчальний ангар №2
(загальна площа 195,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360
від 15.12.2017 №№20,21,22

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.

- Сертифікат про акредитацію НД-III № 1101519, виданий 22 квітня 2011 р. відповідно до рішення ДАК від 24 лютого 2004 р., протокол № 49. Термін дії сертифікату до 1 липня 2017 р.

- Сертифікат про акредитацію університету РД-IV 1152853, виданий 13 березня 2012 р. відповідно до рішення ДАК від 23 лютого 2012 р., протокол № 93, термін дії сертифікату до 1 липня 2022 р.

У підсумку експертного оцінювання комісія констатує.

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

МАТЕРІАЛИ

акредитаційної експертизи
щодо підготовки спеціалістів
освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного
обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт»
у Національному авіаційному університеті

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

ЕКСПЕРТНІ ВИСНОВКИ

**акредитаційної експертизи щодо підготовки спеціалістів
освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного
обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт»
у Національному авіаційному університеті**

Відповідно до Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 року № 978-2001-п із змінами і доповненнями від 04.11.2011 р., на виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 15.01.2018 р. №27-л та від 18.01.2018 р. №54-л, експертна комісія у складі:

голови комісії – **Куліка Анатолія Степановича** – доктора технічних наук, професора кафедри систем управління літальними апаратами Національного аерокосмічного університету ім. М.С. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»;

члена комісії – **Панченка Олександра Юрійовича** – доктора фізико-математичних наук, професора, завідувача кафедри інженерії вбудованих систем управління Харківського національного університету радіоелектроніки.

У період з 22 по 24 січня 2018 р. здійснювала акредитаційну експертизу діяльності Національного авіаційного університету, пов'язану з підготовкою фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування спеціальності 272 «Авіаційний транспорт».

Експертизу проведено у відповідності до вимог, передбачених акредитаційними умовами надання освітніх послуг у сфері вищої освіти, що затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 24.12.2003 року № 847 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 29.11.2011 № 1377), законами України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 року (№1556-18), «Про освіту» (№ 1060-12), Постановами Кабінету Міністрів України «Про ліцензування освітніх послуг» від 29.08.2003 року № 1380 (1380-2003-п), «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 року № 1187 (1187-2015-п).

Всі копії документів в акредитаційній справі відповідають оригіналам, законодавчим і нормативним вимогам до них.

У процесі перевірки аналізувалися наступні документи освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт», які акредитуються повторно:

- освітньо-професійна програма підготовки (ОПП) спеціалістів;
- навчальний план підготовки спеціалістів;
- кадровий склад Навчально-наукового інституту Аеронавігації;
- відомості про навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення навчального процесу;
- навчальні та робочі навчальні програми дисциплін;

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

- плани роботи кафедр та індивідуальні плани викладачів;
- графік навчального процесу та розклад занять;
- контрольні заходи з дисциплін, комплексні контрольні роботи (ККР);
- інформація про проходження практик та курсові роботи.

У підсумку експертного оцінювання комісія має такі висновки.

1. Загальна характеристика Національного авіаційного університету

Керівник навчального закладу.

Ісасенко Володимир Миколайович – доктор біологічних наук, кандидат технічних наук, професор, Академік Академії наук Вищої школи України, Заслужений працівник освіти України, член президії Науково-методичної комісії Міністерства освіти і науки України з напрямку «Екологія», експерт Програми розвитку ООН в Україні з питань сталого розвитку освіти і науки.

Закінчив у 1976 р. Київський технологічний інститут харчової промисловості за спеціальністю «Технологія бродильних виробництв», отримав фах – інженер-технолог. У 1985 р. захистив кандидатську дисертацію за темою: «Розробка способів підвищення ферментативної активності суспензії солоду та ферментних препаратів у спиртовому виробництві».

У 2004 р. захистив докторську дисертацію за темою «Біологічно активні речовини антипаразитарної дії в агрокосистемах», з 2005 р. – професор кафедри екології.

Народився 16 квітня 1954 р. с.м.т. Немішаєве Київської обл.

Трудову діяльність розпочав у 1976 р. інженером Ічнянського спиртового заводу.

З 1977 р. по 1978 р. служив у лавах Збройних сил.

З 1979 р. по 1987 р. – ст. інженер, аспірант, мол. науковий співробітник, ст. науковий співробітник Київського технологічного інституту харчової промисловості.

У 1987 р. перейшов на роботу у Міністерство вищих учбових закладів України, де і працював до 1992 р. на посадах інспектора, головного спеціаліста Головного управління вищої освіти.

Після утворення Міністерства освіти України у 1992 р. працював у міністерстві до 1995 р. на посадах головного спеціаліста, начальника відділу Головного управління акредитації. А з 1995 р. по 1998 р. на посаді заступника начальника Головного управління ліцензування та акредитації Міністерства освіти України.

З 1998 р. по 2000 р. навчався в докторантурі Українського державного університету харчових технологій (м. Київ).

У 2000 р., після закінчення навчання, перейшов на роботу до Національного авіаційного університету. У НАУ працював на різних посадах: з 2001 р. по 2008 р. завідувача кафедри екології; з 2003 р. по 2006 р. декана факультету екологічної безпеки; з 2006 року по 2008 рік директора Інституту міського господарства Національного авіаційного університету.

З 2008 р. по 2016 р. працював на посаді директора Інституту перепідготовки та підвищення кваліфікації Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова.

З вересня 2016 р. працює на посаді в.о. ректора Національного авіаційного університету.

Член спецрад із захисту докторських дисертацій в Інституті агроекології УААН та Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук, член редколегії 5 фахових наукових видань.

Нагороджений відзнакою «Відмінник освіти України» (1996 р.) та знаком «Петро Могила» (2007 р.) Міністерства освіти і науки України, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2010), в 2015 р. отримав почесне звання «Заслужений працівник освіти України».

У 2007 р. обраний академіком АН Вищої школи України.

Викладав у Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова та Національному авіаційному університеті дисципліни «Моніторинг навколишнього середовища», «Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища», «Вступ до фаху», «Техноекологія», «Урбоекологія», «Екологія», «Екологічний аудит», «Стратегія сталого розвитку» тощо.

Автор понад 250 наукових праць, у тому числі 4 підручників, 10 навчальних посібників, 2 словників, 3 довідників, 3 монографій, 10 авторських свідоцтв та патентів. Учасник більше 50 міжнародних та регіональних наукових конференцій.

Інформація про вищий навчальний заклад та напрям підготовки

Національний авіаційний університет – один з найпотужніших та найвідоміших авіаційних вищих навчальних закладів світу, був заснований, як самостійний Київський авіаційний інститут, Постановою Ради Народних Комісарів СРСР від 25 серпня 1933 року №1815 на базі авіаційного факультету Київського машинобудівного інституту, який, у свою чергу, був створений у 1930 році в результаті розукрупнення Київського політехнічного інституту. У подальшому його назва змінювалася: Київський інститут цивільного повітряного флоту (1947), Київський інститут інженерів цивільної авіації (1965), Київський міжнародний університет цивільної авіації (1994), Національний авіаційний університет (2000).

За роки своєї діяльності університет підготував понад 160 тисяч спеціалістів та магістрів, близько 5 тисяч кандидатів та докторів наук для багатьох галузей економіки нашої держави, а також для більш ніж 150 країн світу. Серед них відомі науковці, педагогічні працівники, військові, керівники різноманітних компаній, підприємств, організацій та установ.

Відповідно до доктрини розвитку Національного авіаційного університету та рішення вченої ради від 21 грудня 2002 року відбулася його структурна реорганізація, яка стала за своєю суттю адекватною відповіддю на виклики часу. В результаті університет перетворився в потужний навчально-науково-технічний мегаполіс, до складу якого у теперішній час входять 14 навчально-наукових структурних підрозділів – інститутів базового вищого Голова експертної комісії



Кулік А.С.

навчального закладу та 5 факультетів, а також на правах відокремлених структурних підрозділів: Кіровоградська льотна академія, Промислово-економічний коледж, Коледж інформаційних технологій та землевпорядкування, Кременчуцький льотний коледж, Криворізький, Слов'янський, Васильківський коледжі, Київський коледж комп'ютерних технологій та економіки, Вище професійне училище, Авіакосмічний лицей ім. І.Сікорського в м. Києві, науково-дослідні інститути та інші науково-дослідні підрозділи.

Університет має 11 власних гуртожитків, житлова площа яких – 70 тис. кв. м. На одного студента гуртожитку припадає 6 кв. м. житлової площі, що відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Харчування студентів забезпечується їдальнею на 710 місць, буфетами і кафе загальною кількістю 500 місць. Національний авіаційний університет має Авіаційний медичний центр який розташований на території університету (стадіон, спортивні зали, спортмайданчики, тренажерні зали, тенісні корти, яхтовий клуб, Центр культури та мистецтв, актові зали тощо).

Окрім того, університет має студентський клуб, духовий та естрадний оркестр, ансамблі танцю «Політ», «Натхнення», «Променад», «Діти України». Силами творчих колективів, студентів та викладачів університету в НАУ регулярно проводиться фестиваль «Студентська весна», працюють студентські театри та творчі гуртки, дискотеки. Така концентрація та інтеграція науково-педагогічних, методичних, матеріально-технічних та інших ресурсів дозволяє університету провадити цілеспрямовану політику в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців з вищою освітою і реалізовувати перспективні плани та програми, вчасно реагуючи на зростаючі потреби суспільства.

Сьогодні НАУ – це вищий навчальний заклад IV рівня акредитації, провідний авіаційний навчальний заклад України з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців різних освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів за навчальними планами, інтегрованими з навчальними планами провідних університетів світу. НАУ – єдиний вищий навчальний заклад України, який працює з урахуванням стандартів та рекомендованої практики Міжнародної організації цивільної авіації ICAO.

У 2008 році університет отримав Сертифікат відповідності його системи менеджменту якості освітніх послуг та наукових досліджень міжнародному стандарту якості ISO 9001:2008.

Підготовка висококваліфікованих фахівців в університеті здійснюється за широкою палітрою 45 спеціальностей що відповідають освітнім ступеням бакалавра та магістра, які забезпечують цілісну систему з безперервним циклом навчання. На 87 кафедрах та 52 філіях кафедр базового вищого навчального закладу університету в м. Києві навчальний процес забезпечує 999 висококваліфікованих працівників, у складі яких 3 член-кореспондента НАН України, 20 академіків 22 член-кореспондентів галузевих академій наук, 238 докторів наук, професори та 761 кандидати наук, доценти. Серед них 18 лауреатів Державної премії України в галузі науки і техніки 16 заслужених діячів науки та техніки, 16 заслужених працівників освіти, 2 заслужених працівників народної освіти; 4 заслужених працівників транспорту та 27 Голова експертної комісії



Кулік А.С.

почесних працівників авіаційного транспорту, заслужені винахідники, юристи, журналісти, працівники культури, метрологи, архітектори, діячі транспортної академії, машинобудівники тощо.

У базовому вищому навчальному закладі університету в Києві навчається 12339 студентів та слухачів денної форми навчання, включаючи 370 іноземного студента із 40 країн світу; кількість студентів заочної форми навчання – 3971 осіб, післядипломного навчання – 750 осіб, доуніверситетської підготовки – 713 осіб.

В університеті розроблена й втілюється в життя концепція його інтеграції зі світовим освітньо-науковим простором з ретельним збереженням усіх досягнень і традицій, напрацьованих багатьма поколіннями студентів та співробітників.

Входження університету в світове науково-технічне співтовариство здійснюється через контакти з міжнародними фондами, участь у міжнародних програмах, двосторонніх та багатосторонніх угодах із зарубіжними вищими навчальними закладами, навчальними центрами, асоціаціями та фірмами.

В університеті сформовані єдині бази даних робочих навчальних планів усіх спеціальностей, автоматизовано процес планування та контролю навчального навантаження викладачів, розкладу навчальних занять та його диспетчеризації, самостійної роботи студентів. Потужна навчальна та матеріально-технічна база університету, висококваліфіковані науково-педагогічні кадри, оновлений зміст навчання, його гуманізація, впровадження в навчальний процес сучасних комп'ютерних інформаційних технологій, поглиблене вивчення іноземних мов сприяють ефективному оволодінню професією і формуванню особистості майбутнього фахівця.

Надання освітніх послуг в університеті здійснюється відповідно до Ліцензії МОН України АЕ № 636803 від 19.06.2015р. Основні показники діяльності університету наведені у таблиці 1.

Науково-дослідна робота в університеті є невід'ємною складовою навчального процесу. У проведенні наукових досліджень беруть участь науково-педагогічні працівники, аспіранти, докторанти, а також значна частина студентів. Вченими університету проводяться комплексні науково-дослідні роботи за найбільш актуальними напрямками розвитку науки і техніки. В університеті функціонують 15 спеціалізованих рад із захисту докторських та кандидатських дисертацій за 30 спеціальностями.

Підготовка фахівців здійснюється в Навчально-науковому інституті Аеронавігації випусковою кафедрою Аеронавігаційних систем.

В 1986 році наказом ректора №90/од. в складі факультету авіаційно-електронного обладнання (ФАРЕО) була організована кафедра Аеронавігаційних систем (АНС).

З 2009 року кафедра АНС входить до складу Інституту Аеронавігації НАУ.

Очолює Навчально-науковий інститут Аеронавігації доктор технічних наук, професор кафедри телекомунікаційних систем Мачалін Ігор Олексійович. Керував та приймав участь у ряді наукових тем та досліджень з підприємствами ДП «Антонов», АК «МАУ», Міністерством інфраструктури, НДІ «КВАНТ», та ін. у напрямку підвищення ефективності авіаційного

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

транспорту та удосконалення телекомунікаційних систем. У цей час керівник НДР по розробці системи IMS урядового зв'язку. Автор понад 110 наукових робіт, 75 з яких опубліковані в спеціалізованих журналах в Україні та включені до бази даних і наукової метрики (IEEE, Scopus, Copernicus, Google Scholar, Рітц).

В структуру Навчально-наукового інституту Аеронавігації входить вісім кафедр: кафедра телекомунікаційних систем, кафедра аеронавігаційних систем, кафедра систем управління літальних апаратів, кафедра радіоелектронних пристроїв та систем, кафедра електроніки, кафедра авіаційних радіоелектронних комплексів, кафедра авіоніки та кафедра авіаційної англійської мови; та чотири навчальні центри: навчальний центр авіаційних тренажерів, навчальний центр з підготовки фахівців обслуговування повітряного руху, навчальний центр засобів аеронавігаційного обслуговування та навчальний центр «Аерокосмічний центр».

До процесу підготовки фахівців за ОКР «Спеціаліст» освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування», спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» залучені такі кафедри Національного авіаційного університету: кафедра авіаційної англійської мови, кафедра економіки та кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств.

Науково-педагогічні працівники з вченими ступенями та науковими званнями викладають 100% лекційних занять з навчальних дисциплін загального циклу та професійного циклу, до якого входять дисципліни професійної підготовки, дисципліни самостійного вибору навчального закладу, дисципліни вільного вибору студента та дисципліни практичної підготовки.

Кафедра Аеронавігаційних систем має потужний штатний професорсько-викладацький склад. На кафедрі працюють 6 докторів наук, професорів, та 9 кандидатів наук, і всі мають вчене звання доцента.

Викладання навчальних дисциплін усіх циклів навчального плану спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» забезпечують висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, які мають наукові ступені та вчені звання, що відповідають ліцензійним та акредитаційним вимогам. Склад кафедри і характеристика науково-педагогічного складу освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» наведено у таблиці 2.

За останні 5 років науково-педагогічними працівниками кафедри опубліковано понад 200 наукових праць, в тому числі 7 монографій, 7 закордонних публікацій (з них 6 – у виданнях, що входять до бази даних Scopus або інших науко метричних баз даних). Протягом останніх 5 років науково-педагогічні працівники стали авторами та співавторами 4 підручників та навчальних посібників з грифом МОНУ. Науково-педагогічні працівники, аспіранти та студенти протягом останніх п'яти років виконували кафедральні НДР: № 939-ДБ14 «Розробка дистанційно-керованої авіаційної системи та її експериментальне випробування відповідно до сертифікаційного базису». Термін виконання: 2013 – 2014; №721-ДБ11
Голова експертної комісії



Кулік А.С.

«Розроблення методики модернізації систем спостереження ADS-B на базі низькоорбітальних супутникових систем». Термін виконання: 2011 – 2013; №870-ДБ13 «Розробка комплексу оцінювання та прогнозування ситуації в соціотехнічних аеронавігаційних системах за умов ризику та невизначеності». Термін виконання: 2013 – 2014; №871-ДБ13 «Розробка методів та алгоритмів інтеграції датчиків навігаційної системи для управління безпілотним повітряним судном». Термін виконання: 2013 – 2014.

З метою підготовки науково-педагогічних кадрів в Навчально-науковому інституті Аеронавігації функціонує спеціалізована вчена рада із захисту докторських та кандидатських дисертацій з наукових спеціальностей: 05.13.03 – системи та процеси керування; 05.22.20 – експлуатація та ремонт засобів транспорту; 05.22.13 – навігація та управління рухом.

Наявність фахівців зі спеціалізованою підготовкою в галузі авіаційного транспорту та систем аеронавігаційного обслуговування – один із чинників, який обумовлює додаткові можливості розвитку України, як авіаційної держави, сприяє підвищенню конкурентоспроможності підприємств і авіакомпаній на внутрішньому і міжнародному ринках.

Проведені маркетингові дослідження ринку освітніх послуг засвідчують, що існує попит на підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації таких фахівців як в Україні, так і серед зарубіжних країн, зокрема Республіки Туркменістан, Республіки Азербайджан та ін.

Кваліфікація кадрового складу Навчально-наукового інституту Аеронавігації Національного авіаційного університету дозволяє забезпечити прийнятний рівень підготовки студентів, що навчаються за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт».

Висновок: Оригінали усіх засновницьких документів, матеріали акредитаційного аналізу за переліком, обсягом та повнотою відповідають державним вимогам щодо акредитації спеціальностей у вищих навчальних закладах.

2. Формування контингенту студентів

Формування контингенту студентів здійснюється з випускників середніх шкіл та ліцеїв з усіх міст та областей України. Профорієнтаційна робота розпочинається з початку нового навчального року. Науково-педагогічні працівники університету зустрічаються з майбутніми випускниками шкіл, коледжів, ліцеїв, відвідуючи навчальні заклади, ярмарки професій, організовуючи Дні відкритих дверей. Форми та методи профорієнтаційної роботи різнопланові, робота проводиться на рівні адміністрації університету, приймальної комісії, інституту.

Профорієнтаційна робота в Навчально-науковому інституті Аеронавігації проводиться відповідно затвердженого плану, а саме:

1. На першому в навчальному році засіданні Вченої ради Навчально-наукового інституту Аеронавігації проводиться аналіз результатів проведеної профорієнтаційної роботи та набору на I курс.

2. В інституті призначені відповідальні за проведення профорієнтаційної роботи, складено графік профорієнтаційних зустрічей протягом року;

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

відповідні профорієнтаційні заходи включені до індивідуальних планів роботи науково-педагогічних працівників.

3. Створено презентаційний матеріал про інститут.

4. Науково-педагогічні працівники інституту беруть участь у роботі з абітурієнтами в приймальній комісії під час вступної кампанії.

5. Науково-педагогічні працівники інституту беруть участь у Дні відкритих дверей НАУ та Навчально-наукового інституту Аеронавігації.

6. Науково-педагогічні працівники інституту беруть участь у профорієнтаційних заходах, що організуються Навчально-науковим інститутом неперервної освіти НАУ.

Для організації роботи з прийому студентів кожен рік формується приймальна комісія, яка працює згідно з Положенням про приймальну комісію та правилами прийому до університету. Ці документи розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту», інших законодавчих і нормативних документів. Прийом до університету на різні освітньо-кваліфікаційні рівні проводиться за рахунок коштів державного бюджету України – за державним замовленням; коштів юридичних та фізичних осіб. Ліцензійний обсяг підготовки студентів освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» складає 100 осіб денної та 100 осіб заочної форм навчання.

З метою забезпечення набору студентів використовуються різні форми і методи профорієнтаційної роботи: освітні виставки, рекламні ролики, круглі столи, брейн-ринги, публікації в засобах масової інформації.

Висновок: Робота щодо формування контингенту студентів в Національному авіаційному університеті проводиться на належному рівні.

3. Зміст підготовки фахівців

Національний авіаційний університет широко застосовує в навчальному процесі новітні освітні технології. Зокрема, на виконання першочергових завдань, що випливають зі входження України до єдиної Європейської зони вищої освіти, наказів Міністерства освіти і науки України від 23.01.2004 №48 «Про проведення педагогічного експерименту з кредитно-модульної системи організації навчального процесу» та від 23.01.2004 №49 «Про затвердження програми дій щодо реалізації положень Болонської декларації в системі вищої освіти і науки України на 2004-2005 роки», університет з 2004 року працює в умовах організації навчального процесу на засадах кредитно-модульної системи.

Навчальний процес підготовки фахівців зі спеціальності 272 «Авіаційний транспорт», здійснюється відповідно до вимог відповідної освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування», засобів діагностики якості вищої освіти, розроблених відповідно до положень «Комплексу нормативних документів для розробки складових системи стандартів вищої освіти».

Освітньо-професійна програма «Системи аеронавігаційного обслуговування» та навчальний план підготовки фахівців зі спеціальності 272

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

«Авіаційний транспорт» затверджені у Національному авіаційному університеті Міністерства освіти і науки України.

Навчальний та робочий навчальний плани підготовки фахівців зі спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» складено за типовою формою, затвердженою Міністерством освіти і науки України відповідно до чинної освітньо-професійної програми і включають цикл загальної підготовки та цикл професійної підготовки, до якого входять дисципліни професійної підготовки, практичної підготовки, самостійного вибору навчального закладу та самостійного вибору студента.

Термін підготовки фахівців ОКР «Спеціаліст» зі спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» за денною формою навчання складає 1,6 роки. Максимальний навчальний час загальної підготовки спеціалістів становить 2700 годин (90 кредитів).

Навчальний план підготовки спеціаліста передбачає такі цикли підготовки та розподіл змісту підготовки:

- цикл загальної підготовки – 150 академічних годин (5 кредитів);
- цикл професійної підготовки – 2460 академічних годин (85 кредита), з них дисципліни професійної підготовки – 585 академічних годин (19,5 кредита), дисципліни самостійного вибору навчального закладу – 900 академічних годин (30 кредит), дисципліни вільного вибору студента – 75 академічні години (2,5 кредитів), дисципліни практичної підготовки – 990 академічні години (33 кредитів).

До циклу загальної підготовки включено дисципліни «Економіка та організація виробництва», «Інтелектуальна власність та патентознавство»

До циклу професійної підготовки включено дисципліни: «Особливості побудови та обслуговування аеронавігаційних систем», «Проектування та експлуатація аеронавігаційних систем».

Дисципліни самостійного вибору навчального закладу: «Аерокосмічні інформаційні технології», «Інтеграція систем аеронавігаційного обслуговування», «Управління безпекою авіації», «Безпілотні авіаційні системи», «Авіаційна англійська мова».

- Дисципліни вільного вибору студента:
- Блок А – «Перспективні аеронавігаційні системи».
- Блок Б – «Бортове обладнання обміну даними».

Дисципліни практичної підготовки включають виробничу, переддипломну практики, кваліфікаційний екзамен та дипломний проект.

Практики є складовою частиною навчального процесу та продовжують його у навчальних і виробничих умовах. Основною метою практик є поглиблення та закріплення знань, набутих протягом навчання, розвиток навичок самостійного вирішення практичних завдань, пов'язаних із спеціальністю, та набуття досвіду роботи, що є важливим етапом підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст».

Таким чином, у навчальному плані освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» реалізуються усі цикли підготовки

Голова експертної комісії  Кулік А.С.

освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст», зміст дисциплін відображає сучасні тенденції в галузі теорії та практики аеронавігації.

Навчально-науковий інститут Аеронавігації має навчальні та робочі навчальні програми власної розробки та розробки інших кафедр НАУ, які забезпечують підготовку фахівців у відповідності до освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Спеціаліст».

Робочі навчальні програми з усіх дисциплін зазначених в плані розроблені у відповідності з вимогами кредитно-модульної системи організації навчального процесу (КМС). Всі види навчального процесу проводяться згідно вимог КМС у відповідності до робочих навчальних програм та «Положення про організацію навчального процесу».

Навчальні та робочі навчальні програми розглянуто та затверджено на засіданнях кафедр, які забезпечують викладання відповідних дисциплін, схвалено науково-методичними редакційними радами інститутів, узгоджено з випусковою кафедрою та затверджено проректором з навчальної та виховної роботи чи ректором Національного авіаційного університету.

Наведені дані щодо забезпеченості навчального закладу навчальними та робочими навчальними планами і програмами з навчальних дисциплін зі спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» відповідають змісту підготовки та державним вимогам щодо акредитації.

При підготовці фахівців Навчально-науковий інститут Аеронавігації приділяє серйозну увагу науково-дослідній роботі студентів (НДРС), яка носить індивідуальний характер та проводиться за напрямками кафедр.

Практична підготовка студентів спрямована на набуття та закріплення студентами знань та вмінь, необхідних для вирішення соціально-професійних завдань. Види практичної підготовки та їх обсяг визначаються переліком знань та вмінь, які мають набути студенти, в тому числі, під час проходження практик.

Всі студенти університету мають можливість користуватися такими бібліотечними фондами:

- науково-технічної бібліотеки Національного авіаційного університету, що пропонує доступ до пошуку літературних джерел за допомогою віртуальної бібліографічної довідки університету, електронних каталогів літератури з фондів найбільших бібліотек України, доступу до повнотекстових баз мережі УРАН, енциклопедій та словників «РУБРИКОН», електронних реферативних журналів «ВИНИТИ» та повнотекстових баз даних, періодичних видань та наукових міжнародних баз EBSCO – Інформаційного Центру освітніх ресурсів США;

- електронної бібліотеки методичного кабінету ННІАН.

Загалом, зміст підготовки фахівців забезпечує дотримання співвідношення навчального часу між циклами підготовки, відповідність змісту підготовки державним вимогам, потребам ринку праці та особистості, вирішення питань безперервності, послідовності та ступеневої підготовки фахівців.

Висновок. Навчальний процес у Національному авіаційному університеті здійснюється згідно затверджених в установленому порядку ОПП, навчальних планів, вимог нормативних та навчально-методичних документів з вищої освіти, що відповідає встановленим вимогам.

4. Організаційне та навчально-методичне забезпечення навчально-виховного процесу

В Навчально-науковому інституті Аеронавігації ведеться вся необхідна документація щодо планування навчального навантаження викладачів, надання консультацій. Під час організації навчального процесу, розрахунку педагогічного навантаження викладачів дотримуються нормативні вимоги. Викладачі мають індивідуальні плани роботи, де крім навчального навантаження планується виконання навчально-методичної, організаційно-методичної, наукової та інших видів робіт.

Перевірка виконання індивідуальних планів викладачів проводиться двічі на рік після закінчення семестрів. Плани викладачами виконуються в повному обсязі, відхилення від запланованого обумовлені об'єктивними причинами (свята, зміни кількості студентів – відрахування та поновлення студентів, повернення з академічних відпусток тощо).

Навчально-методичне забезпечення підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» включає: освітньо-професійну програму «Системи аеронавігаційного обслуговування», навчальний та робочий навчальний плани, розроблену рейтингову систему оцінювання для кожного модуля, навчально-методичні комплекси з навчальних дисциплін. У навчально-методичному забезпеченні реалізовані принципи безперервної підготовки студентів у сфері авіаційного транспорту. Навчальний процес організовано згідно діючого законодавства та нормативних вимог Міністерства освіти і науки України.

Всі навчальні та робочі навчальні програми з дисциплін адаптовано до вимог Болонського процесу і передбачають модульну систему контролю знань студентів.

Національний авіаційний університет має навчальні та робочі навчальні програми власної розробки з усіх навчальних дисциплін, що входять до навчального плану підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт». Навчальні та робочі навчальні програми розроблені у відповідності освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування».

Навчально-методичні комплекси з дисциплін містять навчальні та робочі навчальні програми, стислий зміст лекцій, плани практичних занять та методичні рекомендації для їх проведення, перелік питань до модульних контрольних робіт, тестові та ситуаційні завдання, задачі, завдання та методичні рекомендації для виконання домашніх контрольних робіт, завдання для комплексної контрольної роботи, завдання для контролю самостійної роботи та методичні рекомендації для самостійної роботи студентів, методичні рекомендації до виконання курсових та дипломних робіт,

питання для підготовки до семестрового контролю, рекомендовану літературу. Усі матеріали відповідають нормативним вимогам.

Для студентів галузі знань 27 «Транспорт» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» в повній мірі реалізується принцип неперервності професійної підготовки. У навчальні плани підготовки спеціалістів включено дисципліни циклів загальної та професійної підготовки, які безпосередньо пов'язані з використанням, в тому числі, комп'ютерних інформаційних технологій та використанням комп'ютерної техніки під час підготовки до лекційних, практичних занять та самостійної роботи студентів.

Інститутом постійно ведеться пошук та впровадження новітніх технологій навчання. Розроблено інформаційні пакети для організації заочного та дистанційного навчання, які використовуються для проведення практичних занять і самостійної роботи студентів.

Удосконаленню методики проведення навчальних занять сприяє проведення науково-методичних семінарів кафедр Навчально-наукового інституту Аеронавігації, на яких здійснюються:

- обговорення відкритих та показових лекцій, взаємовідвідувань навчальних занять;
- обговорення питань методики викладання навчальних дисциплін;
- обговорення питань удосконалення засобів підвищення наглядності навчання;
- обговорення результатів складання студентами державних іспитів і захисту дипломних робіт.

Протягом 2016-2017 н.р. відкриті та показові лекції проведені науково-педагогічними працівниками: завідувачем кафедри Аеронавігаційних систем – Ларіним В.Ю., професором Кошніним В.В., доцентами – Сушичем О.П., Остроумовим І.В., Знаковською Є.А., старшими викладачами – Благою Л.В., Малютенко Т.Л. та Приходько І.А., також було здійснено 20 взаємовідвідувань.

Навчальний процес базується на 100% навчально-методичному забезпеченні практичних занять, курсових робіт та самостійної роботи студентів з усіх навчальних дисциплін. Забезпеченість підручниками становить 100%. Методичними матеріалами повністю забезпечені виробничі та переддипломна практики. Науково-технічна бібліотека НАУ кожен рік поповнюється спеціалізованою літературою і періодичними виданнями, які пов'язані з напрямом роботи кафедри.

Всі дисципліни спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» викладаються українською мовою. В інституті розроблені поточний та перспективний плани видання навчально-методичної літератури. Крім цього, навчально-науковим персоналом інституту створено електронну базу навчально-методичної літератури, розроблені навчально-методичні комплекси тощо. Це забезпечує такі переваги: оперативне оновлення інформації, яка міститься в методичних розробках, широкі можливості тиражування інформації, впровадження в навчальний процес сучасних технологій (використання типових документів тощо).

З основних дисциплін спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» наявні власні посібники «Основи радіоелектронних систем», «Основи теорії Голова експертної комісії

sk. Agins

Кулік А.С.

математичного моделювання: лабораторний практикум», «Авіоніка: лабораторний практикум», «Особливості побудови авіаційних радіоелектронних засобів та систем літальних апаратів: методичні рекомендації до виконання курсової роботи», «Системи авіаційного електрозв'язку. Методичні рекомендації до виконання курсової роботи», «Основи теорії математичного моделювання» та інші.

Висновок. Стан організаційного, навчально-методичного і інформаційного забезпечення навчального процесу галузі знань 27 «Транспорт» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» відповідає нормативним вимогам.

5. Кадрове забезпечення підготовки фахівців

Діяльність майбутніх випускників пов'язана з галуззю авіаційного транспорту. Зазначені види професійної діяльності вимагають від фахівців високого інтелектуального розвитку та відповідного рівня теоретичних знань, практичних умінь та навичок у галузі авіаційного транспорту. Вимоги сучасного ринку праці визначають потребу у високому рівні професорсько-викладацького складу, що забезпечує згідно навчального та робочого навчального планів підготовку спеціалістів зі спеціальності 272 «Авіаційний транспорт».

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин навчального плану спеціальності 272 «Авіаційний транспорт», складає 100%. У тому числі на постійній основі працюють 100% викладачів з науковим ступенем та вченими званнями (норматив 50%). Частка лекційних годин, що викладається докторами наук, складає 50%.

Загальна характеристика науково-педагогічного складу кафедри, та тієї його частини, що обслуговує спеціальність 272 «Авіаційний транспорт» згідно навчального плану, наведена в таблиці 2 акредитаційної справи.

Всі викладачі кафедри пройшли підвищення кваліфікації у відповідних закладах згідно плану підвищення кваліфікації, серед них – Державне підприємство «Украерорух».

В таблиці 7 акредитаційної справи наведено якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» ОКР «Спеціаліст» згідно навчального плану

В таблиці 8 акредитаційної справи наведено якісний склад науково-педагогічних працівників випускової кафедри освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» ОКР «Спеціаліст».

Таким чином, професорсько-викладацький склад кафедри, що забезпечує спеціальність 272 «Авіаційний транспорт», має високу кваліфікацію і відповідає вимогам провадження освітньої діяльності за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Спеціаліст».

Висновок. Кадрове забезпечення навчального освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» ОКР «Спеціаліст» у НАУ відповідає державним вимогам щодо акредитації.

6. Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу

В університеті є достатня кількість аудиторій, лабораторій, навчальних площ, що в цілому забезпечує існуючий обсяг підготовки фахівців, активно здійснюється робота щодо суттєвого покращення матеріально-технічної бази навчального процесу. Будівлі навчальних корпусів знаходяться в задовільному стані і відповідають санітарно-технічним і протипожежним вимогам. Площа приміщень для занять на 1-го студента денної форми навчання становить 10,56 кв.м., при нормативі 10 кв.м.

Комп'ютерну мережу університету приєднано до інформаційної системи INTERNET. Здійснено комп'ютеризацію бібліотечного каталогу наукової бібліотеки з виходом у INTERNET, організовано роботу електронного залу бібліотеки.

Аудиторії та кабінети університету в достатній мірі оснащені необхідним обладнанням і приладами, матеріалами та відповідною документацією. Стан будівель і споруд, в яких розміщені приміщення Навчально-наукового інституту Аеронавігації відповідно висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи, дозволам управління Держгірпромнагляду по Київській області і відділу державного пожежного нагляду м. Києва відповідають вимогам діючого законодавства України, які регламентують порядок провадження освітньої діяльності.

В університеті працює належно оснащена бібліотека, фонди якої налічують понад 2,5 мільйонів видань з різних галузей знань, науки та культури. В університеті функціонують патентно-ліцензійний відділ, відділ науково-технічної інформації, методичні кабінети тощо.

Іногородні студенти на 100% забезпечені гуртожитками, в яких створені всі належні умови для проживання і навчання.

Університет володіє п'ятьма спортивними залами, загальна площа яких близько 4,5 тис. м. Крім того, має кілька спортивних споруд: стадіон; спортивні майданчики, корти, а також яхтовий клуб, де постійно працюють різні спортивні секції.

НАУ забезпечений актовюю залом, палацом культури, в яких відбуваються урочисті події студентів та науково-педагогічного персоналу університету, працюють студентські творчі колективи (духовий та естрадний оркестр, ансамблі танцю «Політ», «Натхнення», «Променада», «Діти України», студентські театри), регулярно проводяться фестивалі «Студентська весна» та «Березневі паростки».

Для забезпечення навчального процесу НН ІАН має в своєму складі:

- 12 лекційних аудиторій;
- 20 спеціальних лабораторій;
- 13 комп'ютерних класів;
- 9 лабораторій;

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

- 2 навчальні аудиторії.

Основу комп'ютерного парку НН ІАН становлять комп'ютери на базі процесорів Pentium Dual CPU E2160 1.8GHz (Ram 2 Gb, HDD 120 Gb, SVGA), Intel Celeron 2,53 GHz (Ram 512 Mb, HDD 80 Gb, CD-ROM, SVGA). Технічні характеристики комп'ютерів дають змогу без обмежень використовувати їх у навчальному процесі та автоматизації навчально-методичної роботи.

Висновок: Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу ОКР «Спеціаліст» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» у НАУ відповідає державним вимогам щодо акредитації.

7. Якість підготовки і працевлаштування випускників

З метою оцінки якості підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» здійснено контроль залишкових знань студентів денної форми навчання шляхом проведення комплексних контрольних робіт з дисциплін усіх циклів підготовки.

Експертна перевірка залишкових знань спеціалістів з трьох дисциплін циклу практичної підготовки – Українська мова, Основи науково-дослідної роботи, Риторика, з трьох дисциплін циклу фундаментальної та природничо-наукової підготовки – Аерокосмічні інформаційні технології, Управління безпекою польотів та Інтеграція систем аеронавігаційного обслуговування показала, що в університеті підтримується достатній рівень підготовки фахівців, який відповідає сучасним вимогам. Контрольні заміри знань засвідчили, що студенти оволоділи теоретичним програмним матеріалом і вміють використовувати одержані знання для вирішення практичних завдань. Рівень знань є достатнім як за показниками абсолютної успішності, так і за показниками якості.

Результати виконання комплексних контрольних робіт наведені у табл. 18 акредитаційної справи. Проведена перевірка виконання ККР студентами освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» за результатами самоаналізу показала відсутність розбіжностей при оцінюванні ККР випускників. Результати виконання комплексних контрольних робіт наведені в табл. 1.

Практична підготовка

Велику увагу Навчально-науковий інститут Аеронавігації приділяє зв'язкам з підприємствами, установами, організаціями, які є базами практик з фаху. З останніми укладено довгострокові угоди про співпрацю, в яких значна увага приділяється сумісним діям і заходам з підвищення якості практичної підготовки фахівців.

Виробничі практики студентів освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» Національного авіаційного університету проводиться за навчальним планом,

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

згідно з затвердженими програмами практик у визначений термін. При укладанні програм практики кафедра Аеронавігаційних систем керувалась вимогами чинного «Положення про проведення навчальної та виробничої практики студентів у вищих навчальних закладах України», затвердженого наказом Міністерства освіти України від 8 квітня 1993 року № 93, «Положення про проведення практики студентів у вищих навчальних закладах України», затвердженого наказом Міністерства освіти України від 7 червня 1996 року та «Положення про організацію та проведення практик студентів», розробленого і схваленого методичною радою НАУ 19 жовтня 2000 р.

Порядок проходження практики та обсяги робіт регламентуються методичними вказівками і програмними матеріалами з проходження практики (таблиця 22 акредитаційної справи).

Звіти про проходження практики та щоденники практики повністю відповідають зазначеним положенням.

Таблиця 1

Зведена відомість
результатів комплексних контрольних робіт студентів
освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування»
зі спеціальності 272 «Авіаційний транспорт»
за освітньо-кваліфікаційним рівнем вищої освіти спеціаліст
в Національному авіаційному університеті

Найменування дисциплін, за якими проводився контроль	При проведенні акредитаційної експертизи														
	За результатами самоаналізу					Усього студентів									
	Курс	Усього студентів	Виконали роботу		Якість успішність, %	Середній бал	Курс	Усього студентів	Виконали роботу		Якість успішність, %	Середній бал	Відхилення		
Кількість студентів			%	Кількість студентів					%						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
2. Дисципліни циклу професійної підготовки															
Аерокосмічні інформаційні технології	5	10	10	100	100,0	90,0	4,4	6	10	10	100	100,0	100,0	4,7	0,3
Особливості побудови та обслуговування аеронавігаційних систем	5	10	10	100	100,0	100,0	4,7	6	10	10	100	100,0	100,0	4,6	-0,1
Проектування та експлуатація аеронавігаційних систем	5	10	10	100	100,0	100,0	4,6	6	10	10	100	100,0	90,0	4,4	-0,2
Всього за циклом					100,0	96,7	4,6					100,0	96,7	4,6	0

Голова експертної комісії

Кулік А.С.

Державна атестація випускників

Згідно затверджені ОПП, державна атестація спеціалістів проводиться у вигляді кваліфікаційного іспиту з дисциплін професійної підготовки.

Складання кваліфікаційного іспиту є відповідальним етапом у підготовці освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст». Накопичені студентами за півтора роки навчання знання та інформація, набуті вміння вирішувати самостійно практичні завдання і володіння сучасними засобами виконання поставлених фахових завдань забезпечують якість складеного кваліфікаційного іспиту.

Працевлаштування випускників

Всі випускники кафедри мають міжнародний рівень підготовки і об'єктом їх діяльності є аеронавігаційна система – авіаційні організаційно-адміністративні органи, органи системи обслуговування повітряного руху, системи зв'язку, навігації та спостереження (традиційні та супутникові), наземні і бортові системи (комплекси) авіоніки, метеорологічні системи, системи пошуку та рятування.

Працевлаштування випускників можливе в: адміністрації цивільної авіації; підрозділах ДП ОПР України «УкрАероРуху»; Державній службі України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації (Державіаслужба); Українському центрі планування використання повітряного простору України та регулювання повітряного руху (Украероцентр); Службі аеронавігаційної інформації; авіакомпаніях; аеропортах; авіаційно - метеорологічних службах; міністерствах, державних та міжнародних установах та організаціях; комерційних авіаційних структурах; проектно-конструкторських та виробничих підприємствах. Працевлаштування випускників за останні 5 років становить 100%.

Висновок: Показники екзаменаційних сесій, що передували акредитації, та порівняльні результати виконання студентами комплексних контрольних робіт з дисциплін дозволяють зробити висновок, що рівень підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» знаходиться на достатньому рівні і відповідає вимогам щодо акредитації. Випускники ОКР «Спеціаліст» університету готові виконувати свої професійні обов'язки та будуть користуватися попитом на ринку праці.

Державна атестація випускників

Згідно затвердженої ОПП, державна атестація спеціалістів проводиться у вигляді кваліфікаційного іспиту з дисциплін професійної підготовки.

Складання кваліфікаційного іспиту є відповідальним етапом у підготовці освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст». Накопичені студентами за півтора роки навчання знання та інформація, набуті вміння вирішувати самостійно практичні завдання і володіння сучасними засобами виконання поставлених фахових завдань забезпечують якість складеного кваліфікаційного іспиту.

Працевлаштування випускників

Всі випускники кафедри мають міжнародний рівень підготовки і об'єктом їх діяльності є аеронавігаційна система – авіаційні організаційно-адміністративні органи, органи системи обслуговування повітряного руху, системи зв'язку, навігації та спостереження (традиційні та супутникові), наземні і бортові системи (комплекси) авіоніки, метеорологічні системи, системи пошуку та рятування.

Працевлаштування випускників можливе в: адміністрації цивільної авіації; підрозділах ДП ОПР України «УкрАероРуху»; Державній службі України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації (Державіаслужба); Українському центрі планування використання повітряного простору України та регулювання повітряного руху (УкрАероцентр); Службі аеронавігаційної інформації; авіакомпаніях; аеропортах; авіаційно - метеорологічних службах; міністерствах, державних та міжнародних установах та організаціях; комерційних авіаційних структурах; проектно-конструкторських та виробничих підприємствах. Працевлаштування випускників за останні 5 років становить 100%.

Висновок: Показники екзаменаційних сесій, що передували акредитації, та порівняльні результати виконання студентами комплексних контрольних робіт з дисциплін дозволяють зробити висновок, що рівень підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» знаходиться на достатньому рівні і відповідає вимогам щодо акредитації. Випускники ОКР «Спеціаліст» університету готові виконувати свої професійні обов'язки та будуть користуватися попитом на ринку праці.

За останні 5 років науково-педагогічними працівниками кафедри опубліковано понад 200 друкованих праць, зокрема: видано монографій – 15; опубліковано підручників та навчальних посібників з грифом МОНУ – 4; опубліковано навчальних посібників, курсів, конспектів лекцій та практикумів з грифом НАУ – 8; опубліковано наукових статей та тез доповідей у закордонних наукових виданнях – 7; опубліковано наукових статей в наукових виданнях України – 120; опубліковано тез доповідей у збірниках конференцій в Україні – 47.

Студенти (у співавторстві з викладачами) протягом останніх п'яти років опублікували в середньому 50 статей у фахових наукових збірниках.

Науково-дослідницька робота студентів в Навчально-науковому інституті Аеронавігації організована за основними науковими напрямами, що запропоновані викладачами. За останні 5 років студенти інституту зробили більш ніж 2170 тез доповідей на конференціях

Висновок. Рівень науково-дослідної роботи та роботи аспірантів в Навчально-науковому інституті її Аеронавігації та на кафедрі Аеронавігаційних систем, організація та результати свідчать про наявність наукової бази для якісної підготовки фахівців.

9. Перелік зауважень (приписів) контролюючих органів та заходи з їх усунення

Експертна комісія МОН України, яка була створена наказами МОН № 27-л від 15.01.2018 р. та № 54-л від 18.01.2018 р. з метою надання експертної оцінки освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо результатів підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня Спеціаліст у Національному авіаційному університеті, висловила наступні приписи:

- відсутність висновку державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо відповідності приміщень Національного авіаційного університету вимогам правил Пожежної безпеки в Україні для здійснення в них освітньої діяльності та акредитації спеціальностей і освітніх програм усіх ступенів вищої освіти;
- відсутність бланків санітарно-гігієнічної оцінки навчальних та житлових приміщень Національного авіаційного університету;
- відсутність пояснювальної записки на передзахисті дипломної роботи/проекту;
- відсутність нумерації слайдів презентації дипломної роботи/проекту при проходженні передзахисту;
- відсутність слайду з переліком друкованих робіт (статей, доповідей і т.д.) в презентації дипломної роботи/проекту при проходженні передзахисту.

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

У зв'язку з отриманими зауваженнями, керівництвом Національного авіаційного університету, Навчально-наукового інституту Аеронавігації та кафедри Аеронавігаційних систем проведені наступні заходи:

- отримана дозвільна документація від державної служби України з надзвичайних ситуацій на відповідності приміщень Національного авіаційного університету вимогам правил Пожежної безпеки в Україні для здійснення в них освітньої діяльності та акредитації спеціальностей і освітніх програм усіх ступенів вищої освіти від 18.12.2017 р. № 65/1/7274(див. додатки).

- отримана санітарно-гігієнічна оцінка навчальних та житлових приміщень Національного авіаційного університету від державної установи «Лабораторний центр на повітряному транспорті міністерства охорони здоров'я України» відповідно до якої можливе здійснення в них освітньої діяльності та акредитації спеціальностей і освітніх програм усіх ступенів вищої освіти від 13.12.2017 р. № 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 168, 174, 175, 176, 177, 179, 180, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 228, 229, 230, 231, 232, 233.

- отримані зауваження з приводу підготовки студентами документації до передзахисту дипломних робіт/проектів внесені до методичних рекомендацій по підготовці дипломних робіт/проектів.

10. Загальні висновки і пропозиції

Експертна комісія відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 27-л та від 18 січня 2018 року № 54-л в період з 22 по 24 січня 2018 р. здійснювала акредитаційну експертизу діяльності Національного авіаційного університету, пов'язану з наданням вищої освіти на рівні кваліфікаційних вимог освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо результатів підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня Спеціаліст. На підставі аналізу поданих на акредитацію матеріалів і перевірки на місці результатів освітньої діяльності з означеної спеціальності експертна комісія має такі висновки:

1. У Національному авіаційному університеті робота з підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня Спеціаліст здійснюється на належному рівні.

2. Зміст поданих до експертизи документів відповідає фактичному стану виконаних робіт і свідчить про відповідність здійснення підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст акредитаційним вимогам.

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

3. Організаційні, методичні та рекламні заходи університету в цілому забезпечують формування якісного складу студентів.

4. Стан навчально-методичного, матеріально-технічного забезпечення навчального процесу, соціальна структура загалом відповідають встановленим вимогам до заявленого рівня підготовки.

5. Освітньо-професійні програми, навчальні плани, робочі програми дисциплін, методичне забезпечення навчального процесу, рівень та якість знань студентів відповідають встановленим кваліфікаційним вимогам.

6. Показники випускової кафедри аеронавігаційних систем, а також інших кафедр університету, що забезпечують підготовку студентів освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо результатів підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня Спеціаліст, відповідають чинним акредитаційним вимогам.

7. Професорсько-викладацький склад має відповідну фахову кваліфікацію. Кадровий склад викладачів, що здійснює підготовку фахівців, його наукова і педагогічна кваліфікація забезпечують навчальний процес та виховання на рівні вимог до заявлених рівнів акредитації.

Висновок:

Експертна комісія вважає, що кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення, а також якість підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» у Національному авіаційному університеті відповідає встановленим вимогам до підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» та забезпечує державну гарантію якості освіти.

Комісія вважає за можливе акредитувати Національний авіаційний університет на здійснення освітньої діяльності освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування» щодо результатів підготовки фахівців спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня Спеціаліст з ліцензованим обсягом 100 осіб денної та 100 осіб заочної форм навчання.

24 січня 2018 року

Голова експертної комісії:  д.т.н., проф. Кулік А.С.

Член експертної комісії:  д.ф.-м.н., проф. Панченко О.Ю.

Анкетні дані експертів:

Кулік Анатолій Степанович – доктора технічних наук, професора кафедри систем управління літальними апаратами Національного аерокосмічного університету ім. М.С. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

Панченко Олександр Юрійович – доктора фізико-математичних наук, професора, завідувача кафедри інженерії вбудованих систем управління Харківського національного університету радіоелектроніки.

З експертними висновками ознайомлений

В.о.ректора





д.б.н., проф. В.Ісаєнко

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

ЗВЕДЕНІ ВІДОМОСТІ
 про дотримання ліцензійних вимог
ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ ДОТРИМАННЯ КАДРОВИХ І ТЕХНОЛОГІЧНИХ
ВИМОГ ЩОДО МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО, НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО
ТА ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ
ВИЩОЇ ОСВІТИ
 освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст»
 спеціальності 272 «Авіаційний транспорт»

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (другий (магістерський) рівень)*	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Наявність у закладі освіти підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти	+	+	-
2. Наявність у складі підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти, тимчасової робочої групи (проектної групи) з науково-педагогічних працівників, на яку покладено відповідальність за підготовку здобувачів вищої освіти за певною спеціальністю	три особи, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них один доктор наук або професор	сім осіб, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них три доктори наук та професори	+ чотири особи, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них два доктори наук та професори
3. Наявність у керівника проектної групи (гаранта освітньої програми):			
1) наукового ступеня та/або вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю	+	+	-
2) наукового ступеня та вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю			
3) стажу науково-педагогічної та/або наукової роботи не менш як 10 років (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням стажу педагогічної роботи)	+	+	-

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

Проведення освітньої діяльності			
4. Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними (науковими) працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) які мають науковий ступінь та/або вчене звання (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням педагогічних працівників, які мають вищу категорію)	50	100	+24,3
2) які мають науковий ступінь доктора наук або вчене звання професора	25	42	-
3) які мають науковий ступінь доктора наук та вчене звання	25	50	
5. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними (науковими) працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) дослідницької, управлінської, інноваційної або творчої роботи за фахом	15	34,0	+19
2) практичної роботи за фахом			
6. Проведення лекцій, практичних, семінарських та лабораторних занять, здійснення наукового керівництва курсовими, дипломними роботами (проектами), дисертаційними дослідженнями науково-педагогічними (науковими) працівниками, рівень наукової та професійної активності кожного з яких засвідчується виконанням за останні п'ять років не менше трьох умов, зазначених у пункті 5 приміток	підпункти 1—16 пункту 5 приміток	відповідають підпунктам 1—16 пункту 5 приміток (не менше 3 умов)	-

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

7. Наявність випускової кафедри із спеціальної (фахової) підготовки, яку очолює фахівець відповідної або спорідненої науково-педагогічної спеціальності:			
1) з науковим ступенем доктора наук та вченим званням		+	-
2) з науковим ступенем та вченим званням	+	+	-
3) з науковим ступенем або вченим званням			
8. Наявність трудових договорів (контрактів) з усіма науково-педагогічними працівниками та/або наказів про прийняття їх на роботу	+	+	-
Технологічні вимоги щодо матеріально-технічного забезпечення			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного контингенту студентів та заявленого обсягу з урахуванням навчання за змінами)	2,4	2,4	
2. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях (мінімальний відсоток кількості аудиторій)	30	30	
3. Наявність соціально-побутової інфраструктури:			
1) бібліотеки, у тому числі читального залу	+	+	
2) пунктів харчування	+	+	
3) актового чи концертного залу	+	+	
4) спортивного залу	+	+	
5) стадіону та/або спортивних майданчиків	+	+	
6) медичного пункту	+	+	
4. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком (мінімальний	70	100	+30

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

відсоток потреби)			
Проведення освітньої діяльності			
5. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання навчальних планів	+	+	
Технологічні вимоги щодо навчально-методичного забезпечення			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Наявність опису освітньої програми	+	+	
2. Наявність навчального плану та пояснювальної записки до нього	+	+	
Проведення освітньої діяльності			
3. Наявність робочої програми з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	
4. Наявність комплексу навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	
5. Наявність програми практичної підготовки, робочих програм практик	+	+	
6. Забезпеченість студентів навчальними матеріалами з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	
7. Наявність методичних матеріалів для проведення атестації здобувачів	+	+	
Технологічні вимоги щодо інформаційного забезпечення			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді	4	11	+7

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю (допускається спільне користування базами кількома закладами освіти)	+	+	
Проведення освітньої діяльності			
3. Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому розмішена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/видавнича/атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація)	+	+	
4. Наявність електронного ресурсу закладу освіти, який містить навчально-методичні матеріали з навчальних дисциплін навчального плану, в тому числі в системі дистанційного навчання (мінімальний відсоток навчальних дисциплін)	50	50	

* За відповідним рівнем вищої освіти

24 січня 2018 року

Голова експертної комісії: 

д.т.н., проф. Кулік А.С.


Член експертної комісії: 

д.ф-м.н., проф. Панченко О.Ю.

З експертними висновками ознайомлений

В.о. ректора 

д.б.н., проф. В.Ісасико

Завідувач кафедри Аеронавігаційних систем 

д.т.н., проф. В.Ларін

Голова експертної комісії 

Кулік А.С.

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ
ОСВІТНЬО-КВАЛІФІКАЦІЙНОГО РІВНЯ «СПЕЦІАЛІСТ»
освітньо-професійної програми «Системи аеронавігаційного обслуговування»
щодо підготовки фахівців спеціальності
272 «Авіаційний транспорт» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст»**

Найменування показника (нормативу)	Норматив за ОКР «Спеціаліст»	Фактично	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1	2	3	4
Якісні характеристики підготовки фахівців			
1. Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти			
1.1. Виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, години, форми контролю, %	100	100	-
1.2. Підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, %	100	100	-
1.3. Чисельність науково-педагогічних (педагогічних) працівників, що обслуговують спеціальність і працюють у навчальному закладі за основним місцем роботи, які займаються вдосконаленням навчально-методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників, %	100	100	
2. Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців), не менше %			
2.1. Рівень знань студентів з гуманітарної та соціально-економічної підготовки:			
2.1.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
2.1.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	80,0	+30
2.2. Рівень знань студентів з природничо-наукової (фундаментальної) підготовки:			
2.2.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
2.2.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	96,3	+46,3
2.3. Рівень знань студентів зі спеціальної (фахової) підготовки:			
2.3.1. Успішно виконані контрольні завдання, %			
2.3.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %			

Голова експертної комісії



Кулік А.С.

1	2	3	4
3. Організація наукової роботи			
3.1. Наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів	+	+	-
3.2. Участь студентів у науковій роботі (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в наукових конференціях, конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	-

24 січня 2018 року

Голова експертної комісії: 

д.т.н., проф. Кулік А.С.

Член експертної комісії: 

д.ф-м.н., проф. Панченко О.Ю.

З експертними висновками ознайомлений

В.о. ректора



Завідувач кафедри
Аеронавігаційних систем




д.б.н., проф. В.Ісаєнко

д.т.н., проф. В.Ларін

Голова експертної комісії



Кулік А.С.



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У М. КИЄВІ**

01001, м. Київ, вул. Володимирська, 13, тел. (044) 226-20-24, телефон (044) 272-51-22, факс (044) 272-61-41
www.kyivna.gov.ua ЄДРПОУ: 34620155 E-mail: kyiv@na.gov.ua

10.12.2013 № 63/1/2013
На № _____ від _____

В.о. ректора Національного
авіаційного університету
Ісаєнку В.М.
вул. Володимирська, 64, м. Київ, 01033

Шановний Володимире Миколайовичу!

Головним управлінням ДСНС України у м. Києві (далі – Головне управління) Ваш лист щодо надання висновку про відповідність приміщень Національного авіаційного університету (далі – Університет) по просп. Комарова, 1, вул. Гарматній, 47, 51, 53, вул. Мелодій, 1, вул. Народного ополчення, 20, вул. Симиренка, 1, вул. Ніжинській, 12, 14, 29а, 29б, 29в, 29д, 29е, вул. Борщатківській, 193 та вул. Лебедєва-Кумача, 7а вимогам Правил пожежної безпеки в Україні для здійснення в них освітньої діяльності та отримання ліцензування та акредитації спеціальностей і освітніх програм усіх ступенів вищої освіти, розглянуто.

Повідомляємо, що відповідно до статті 4 Закону України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» документи дозвільного характеру Головним управлінням не видаються.

Разом з тим, статтею 57 Кодексу цивільного захисту України та постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2013 № 440 «Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки» визначено процедуру подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки, що дає право на початок роботи повсутворених підприємств, початок використання суб'єктом господарювання об'єктів нерухомості (будівель, споруд, приміщень або їх частин).

За результатами проведеної, у 2016 році, планової перевірки приміщень Університету керівництву вручені прайси про усунення порушень змвог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки.

148401

Голова експертної комісії

Кулік А.С.

У приписах зазначені порушення вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки, які мали місце на час проведення планового заходу державного нагляду (контролю).

Одnocześnie повідомляємо, що згідно статті 7 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» припис не передбачає застосування санкцій щодо суб'єкта господарювання.

З огляду на викладене, Головне управління не заперечує проти використання приміщень Університету для здійснення в них освітньої діяльності та отримання ліцензування та акредитації спеціальностей і освітніх програм усіх ступенів вищої освіти, при умові усунення порушень вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки, що створюють загрозу життю та/або здоров'ю людей та подальшого дотримання Правил пожежної безпеки в Україні.

З повагою

Начальник Головного управління

А.Г. Ватолін

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайн: www.gusept.hol.es

«13» грудня 2017р.

№ 151

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

визу діяльності встановленим критеріям безпечності для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №1 (загальна
площа 18636,2 кв м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 256,301

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M. Korisnik

М.М. Корнісіко

Голова експертної комісії

A. Sijm

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Володимирська 66-А м. 139-12-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.guestpt.kol.es

«13» грудня 2017р.

№ 152

САНИТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

згідно з вимогами встановлених критеріїв безпечності для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №2 (загальна
площа 5987,1 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 257,302

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 301-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.garcept.hol.ua

«13» грудня 2017р.

№ 153

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

вищу діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №3 (загальна
площа 12782,9 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 258,303

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М. М. Корнієнко

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gieszpt.hol.es

«13» грудня 2017р.

№ 154

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

вищу діяльності встановленим критеріям безпековості для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №4 (загальна
площа 6541,8 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 259,304

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М. Корнієнко

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

А. Кулик

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.guestpt.hol.ua

«13» грудня 2017р.

№ 155

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критерієм безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №5 (загальна
площа 10694,3 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 260,305

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідно
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корпієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
03151, м. Київ, вул. Володимська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gisexp.hoi.gov.ua

« 13 » грудня 2017р.

№ 156

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

піду діяльності визначеним критерієм безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №6 (загальна
площа 4561,9 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність.

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 261,306

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнісько

Голова експертної комісії



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Володимська 66-А т. 339-22-53; т/факс 301-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gisestp.hol.ua

«13» грудня 2017р.

№ 157

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №7 (загальна
площа 9696,8 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 262,307

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнісько

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusexp.hol.ua

«13» грудня 2017р. № 158

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №8 (загальна
площа 10848,3 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність.

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 263,308

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M.M. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.Є.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Валківська 66-А т. 339-22-33; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gisexp.hol.es

« 13 » грудня 2017р.

№ 159

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності визначеним критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №8а (загальна
площа 14391,7 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№264,309

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 301-30-76,
 E-mail: LC-PTI@ukr.net сайт: www.gusecpi.hol.ua

« 13 » грудня 2017р. № 160

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності зазначеним критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №9 (загальна
площа 4525,8 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 265,310

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Володимська 66-А т.339-22-33; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.giatest.hoi.gov.ua

« 13 » грудня 2017р.

№ 161

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

визу діяльності встановленим критеріям безпечності для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Аеродинамічний комплекс (загальна
площа 652,7 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність.

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 232,266,311

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корніско

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusespt.hol.es

« 13 » грудня 2017р.

№ 162

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності зазначеним критеріям безпеки для здоров'я людини

- Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання
- Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-лабораторний корпус №10
(загальна площа 3839,0 кв.м)
- Вид діяльності - освітня діяльність.
- Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27
- Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27
- Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 229,267,312
- Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідно
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХП від 1994р
- Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнішенко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-39-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайн: www.govexp.hol.ua

« 13 » грудня 2017р.

№ 163

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

вищу діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

- Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання
- Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
навчальний корпус №11 (загальна
площа 20742,0 кв.м)
- Вид діяльності - освітня діяльність.
- Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27
- Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27
- Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 230,268,313
- Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р
- Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



Handwritten signature of M.M. Kornienko

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Handwritten signature of the expert committee head

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusept.hoi.gov.ua

« 13 » грудня 2017р.

№ 164

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпечності для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Лабораторно-дослідницький корпус №11а
(загальна площа 756,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 231,269,314

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік

Директор
М.П.



М.М. Корнішко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Валінська 66-А т. 339-22-53; т/факс 301-30-76,

E-mail: LC-PP@ukr.net сайт: www.guestpt.hol.ua

«13» грудня 2017р.

№ 165

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

вищу діяльності установи за критерієм безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-лабораторний хімічний корпус
№12 (загальна площа 3435,9 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 270,315

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік

Директор

М.П.



М.М. Корісенко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Володимська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusezpt.hoi.gov.ua

« 13 » грудня 2017р.

№ 168

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

визу діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Спортивний комплекс НАУ
(загальна площа 18791,6 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 273,318

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корітко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А в. 339-22-33; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайн: www.gisecpht.hol.ua

«13» грудня 2017р.

№ 174

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпечності для здоров'я людини

- Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання
- Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Науково-технічна бібліотека
(загальна площа 6623,3 кв.м)
- Вид діяльності - освітня діяльність
- Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27
- Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27
- Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 274,319
- Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.
- Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M.M. Корієнко

Голова експертної комісії:

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
03151, м. Київ, вул. Володимирська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-10-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.guestpt.hol.ua

« 13 » грудня 2017р.

№ 175

САНИТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - господарювання - Національний авіаційний університет

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Центр культури та мистецтв
(загальна площа 6215,1 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 275,320

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А іл. 339-22-33; т/факс: 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gasocpt.hol.es

« 13 » грудня 2017р.

№ 176

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

владу діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Студентська їдальня
(загальна площа 8418,1 кв.м)

Вид діяльності - харчування студентів

Фактична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 12.12.2017 р. №№ 276,321

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р, ДСанПІН № 42-123-5777-91

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M. Koronko

M.M. Корнієнко

Голова експертної комісії

A. Sytnik

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Володимська 66-А т. 339-22-53; т/факс 301-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.giascript.hol.es

« 13 » грудня 2017р.

№ 177

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

щодо діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Медичний центр
(загальна площа 3771,9 кв.м)

Вид діяльності - медичне забезпечення

Фактична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, вул. Гарматна, 47
044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 116, 226, 253, 298

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідно
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р., ДБН В.2.2.-10-2001 «Заклади
охорони здоров'я»

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M. M. Korpienko

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

A. A. Kulik

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 Е-мэй: LC-PT@ukr.net сайт: www.govcap.hol.ua

« 14 » грудня 2017р.

№ 179

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-виробничий центр
«Автоцентр НАУ»
адміністративно-побутовий корпус №1
(загальна площа 1067,4 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Симиренка,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 63-71,117,227,254,299

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.guestrol.com

« 14 » грудня 2017р.

№ 180

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленими критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-виробничий центр
«Автоцентр НАУ»
виробничий корпус №2
(загальна площа 6357,5 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Симиренка, 1
 Юридична адреса тел/факс - 03053 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 63-71, 117, 227, 254, 299

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



Handwritten signature of M.M. Korotenko

М.М. Коротенко

Голова експертної комісії

Handwritten signature of Kulik A.S.

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.139-22-33; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.govspt.hol.ua

« 14 » грудня 2017р.

№ 191

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

владу діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальний полігон
(загальна площа 3417,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - Київська область, Вишгородський район,
с. Жукині

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017р. №№ 292,337,633

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХП від 1994р, ДСП №172-96

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M. M. Koritsenko

М.М. Корієнко

Голова експертної комісії

A. S. Kulyk

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-23-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.guestxt.hol.ua

« 14 » грудня 2017р.

№ 192

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальний полігон адміністративний
корпус (загальна площа 688,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - Київська область, Вишгородський район,
с. Жукив

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 292,337,633

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСП №172-96

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнісько

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Володимирська 66-А т. 339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-FIT@ukr.net сайт: www.gisecp.hol.ua

«14» грудня 2017р.

№ 193

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критерієм безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальний полігон, Іпальня
(загальна площа 741,0 кв.м)

Вид діяльності - харчування студентів

Фактична адреса тел/факс - Київська область, Вишгородський район,
с. Жукіні

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 292,337,633

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСанПІН № 42-123-5777-91

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-23-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gisecpt.hol.ua

«14» грудня 2017р.

№ 194

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальний полігон
корпус №1 (загальна площа 225,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - Київська область, Вишгородський район,
с. Жукип

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 292,337,633

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСП №172-96

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнісько

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Володимирська 66-А т.339-22-53; т/факс 301-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusept.hol.ua

« 14 » грудня 2017р.

№ 195

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальний полігон
корпус №2 (загальна площа 255,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - Київська область, Вишгородський район,
с. Жукив

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 292,337,633

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСП №172-96

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корісничко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Валінська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusexpt.hof.es

« 14 » грудня 2017р.

№ 196

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальний полігон
корпус №3 (загальна площа 255,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - Київська область, Вишгородський район,
с. Жукин

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 292,337,633

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р, ДСП №172-96

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



Handwritten signature of M.M. Korisniko

М.М. Корієнко

Голова експертної комісії

Handwritten signature of the expert committee head

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 319-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gussept.hoi.ua

« 14 » грудня 2017р.

№ 197

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальний полігон, шитові будиночки
26 шт. (загальна площа 754,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - Київська область, Вишгородський район,
с. Жукин

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 292,337,633

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСП №172-96

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M. Korisniko

М.М. Корнісько

Голова експертної комісії

A.S. Kulik

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-33; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.guscpt.hol.ua

«14» грудня 2017р.

№ 198

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критерієм безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальний полігон, допоміжні споруди
(загальна площа 469,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - Київська область, Вишгородський район,
с. Жукіні

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 292,337,633

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р. ДСП №172-96

Термін об'єкта санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Валінська 66-А т.339-22-53; телефакс 301-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukz.net сайт: www.guestpi.hol.es

« 14 » грудня 2017р.

№ 199

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленими критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальна лабораторія технологічного
забезпечення аеропортів ПНАКІ
кафедра військової підготовки (спеціалізо-
полігон) (загальна площа 2507,1 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність.

Фактична адреса тел/факс – м. Київ, вул. Народного Ополчення,20

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 13.12.2017 р. №№ 233,277,322

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідно
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корніско

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайм: www.gisestpt.hol.ua

«14» грудня 2017р.

№ 200

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

визу діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальний корпус (спепавтополігон)
(загальна площа 1387,4 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс – м. Київ, вул., Народного Ополчення,20

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 13.12.2017 р. №№ 233,277,322

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнішенко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; телефакс 301-30-76,
 E-mail: LC-PT@ubr.gov.ua сайт: www.gasexp.hol.ua

« 14 » грудня 2017р. № 199

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності установленим критеріям безпечності для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчальна лабораторія технологічного
забезпечення аеропортів ІІНАКІ
кафедри військової підготовки (спецавто-
полігон) (загальна площа 2507,1 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Народного Ополчення, 20

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 13.12.2017 р. №№ 233, 277, 322

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



Handwritten signature of M.M. Kornitsko

М.М. Корніско

Голова експертної комісії

Handwritten signature of A.S. Kulik

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Володимська 66-А т.339-22-53; т/факс 301-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gurept.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 202

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

щодо діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №1
(загальна площа 4928,0 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Нижниська,12

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 291,336,423,632

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р. ДСанПіН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Валішська 66-А т. 339-23-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gubserp.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 203

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

всду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №3
(загальна площа 5309,0 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Гарматна, 51

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 284, 329, 417, 625

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСанПІН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



(Handwritten signature)

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

(Handwritten signature)

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Валінська бб-А т. 339-23-53; т/факс 504-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gvoespt.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 204

САНИТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №4
(загальна площа 5008,0 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Гарматна,53

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 278,323,411,619

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСанПІН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнісько

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-53; телефакс 561-30-76,
 E-mail: LC-PT@odr.net сайт: www.gucsprt.hol.es

«15» грудня 2017р.

№ 205

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №5
(загальна площа 4898,0 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Боршлагінська, 193

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 283, 328, 416, 624

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідно
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСанПІН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М. М. Корнієнко

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

А. С. Кулик

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-53; в/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@icdr.net сайн: www.gisecp.hul.gov.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 206

САНИТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №6
(загальна площа 4718,0 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Ніжинська, 14

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 279,324,412,620

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р, ДСанПІН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



Директор
 М.П. [підпис]

М.М. Корніско

М.М. Корніско

Голова експертної комісії

А.С. Кулик

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-33; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.giaspt.hoi.gov.ua

«15» грудня 2017р.

№ 207

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критерієм безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №7

Вид діяльності - (загальна площа 7158,0 кв.м)
проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Ніжинська, 29а

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 280, 325, 413, 621

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСанПІН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M. M. Kornienko

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

A. S. Kulik

Кулик А.С.



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"**

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gisexp.hol.ua

«15» грудня 2017р.

№ 208

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет Гуртожиток №8

Вид діяльності - (загальна площа 7257,2 кв.м) проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Ніжинська, 296

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1 (044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних досліджень від 14.12.2017 р. №№ 285,330,418,626

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСанПіН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



Handwritten signature of M.M. Kornishko

М.М. Корнішко

Голова експертної комісії

Handwritten signature of A.S. Kulik

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Валінська 66-А м.339-22-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@shc.net сайт: www.givacp.hol.ua

«15» грудня 2017р.

№ 209

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №9
(загальна площа 7509,3 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Ніжинська, 29в

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 286,331,419,627

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р, ДСанПІН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнісько

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волынська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gisazpr.hol.es

«15» грудня 2017р.

№ 210

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності установленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №10, корпус №1
(загальна площа 3482,0 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Лебедєва-Кумача,7а

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 287,332,419,628

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСанПІН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



Директор

M.M. Корнісенко

Голова експертної комісії

Кулік А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gunsept.hol.ua

«15» грудня 2017р.

№ 211

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №13, корпус №2
(загальна площа 3482,0 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Лебедєва-Кумача, 7а

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 282,327,415,623

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р, ДСанПіН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік

Директор

МП



(Handwritten signature)

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

(Handwritten signature)

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т 339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusept.hol.ua

«15» грудня 2017р.

№ 212

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

владу діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №11
 (загальна площа 10112,7 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Ніжинська, 29д

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 288,333,421,629

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідно
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСанПІН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М. Корнієнко

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

А. Сірим

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-70,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusept.hol.ua

«15» грудня 2017р.

№ 213

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Гуртожиток №12
 (загальна площа 7680,2 кв.м)

Вид діяльності - проживання студентів

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Ніжинська, 29е

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 14.12.2017 р. №№ 281,326,414,622

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р, ДСанПіН № 42-121-4719-88

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-39-76
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.giuzopt.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 216

САНИТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

вкду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
(загальна площа 5174,1 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№118,228,255,360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнісько

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Володимська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusexpt.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 217

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

визначення відповідності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
навчальний ангар №2
(загальна площа 332,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова, 1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@zdr.net сайт: www.giesopt.hol.ua

« 15 » грудня 2017р. № 218

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленими критеріями безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база», Бокє
(загальна площа 148,6 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медош,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M.M. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; ві/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gicentr.hol.ua

«15» грудня 2017р.

№ 219

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

умов діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
Склад двигунів
(загальна площа 144,4 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Мелова, 1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118, 228, 255, 360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



(Handwritten signature)

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

(Handwritten signature)

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-33; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.guestxt.hol.es

«15» грудня 2017р. № 220

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

згідно діяльності встановленим критерієм безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
навільон двигунів
(загальна площа 553,9 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т. Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-53; т/факс: 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gisozpt.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 221

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

визначення відповідності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
Лабораторія ТО АТ
(загальна площа 114,8 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова, 1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118, 228, 255, 360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



(Handwritten signature)

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

(Handwritten signature)

Кулік А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А м.139-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gigszpt.hol.ua

«15» грудня 2017р.

№ 222

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

визначення відповідності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
Майстерня
(загальна площа 53,5 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Мелова, 1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М. М. Корнієнко

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

А. С. Кулик

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Володимська 66-А т. 339-22-53; твіфакс 361-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gyazpr.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 223

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
Навчальний ангар №1
(загальна площа 331,8 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова, 1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118, 228, 255, 360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M. M. Kornitsko

M.M. Корнісько

Голова експертної комісії

A. S. Kulik

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gunepi.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 224

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
Ангар спецавтотранспорту
(загальна площа 378,4кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність.

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул.Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Коріщенко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т. 339-22-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gascept.hoi.org

«15» грудня 2017р.

№ 225

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

згідно діяльності встановленими критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Напчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
Лабораторія ПММ
(загальна площа 211,4 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова, 1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова, 1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118, 228, 255, 360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-33; міфакс 301-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.guscspt.hof.ua

«15» грудня 2017р. № 226

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановлення критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
Мотовипробувальна станція
(загальна площа 457,8 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



M. M. Kornienko

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

A. S. Kulik

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А м. 339-22-53; т/факс 301-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайм: www.guseopt.hal.ua

«15» грудня 2017р.

№ 228

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

внду діяльності визначеними критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
Навчальний ангар, Корпус №2
(загальна площа 2131,4 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-XII від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



(Handwritten signature)

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

(Handwritten signature)

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 301-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.giscentr.hol.ua

«15» грудня 2017р.

№ 229

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

внуд діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр
«Авіаційна технічна база»
Капонір
(загальна площа 316,5 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-33-53; т/факс 501-30-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.guestip.hol.ua

«15» грудня 2017р.

№ 230

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленими критерієм безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр засобів
Аеронавігаційного обслуговування ННАУКІ
(радіополігон)
Кафедра військової підготовки
(загальна площа 2063,8 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360
від 15.12.2017 №№20,21,22

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополучтя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Валінська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-80-76,
 E-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gwsexpt.hol.ua

« 15 » грудня 2017р.

№ 231

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

ваду діяльності встановлення критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр засобів
Аеронавігаційного обслуговування ННІАКІ
(радіополігон)
Кафедра військової підготовки
Навчальний корпус радіополігону
(загальна площа 1427,8 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360
від 15.12.2017 №№20,21,22

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



(Handwritten signature)

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

(Handwritten signature)

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
 ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"
 03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А м.339-22-53; т/факс 501-30-76,
 Е-mail: LC-PT@ukr.net сайт: www.gusopr.hoi.ua

« 15 » грудня 2017р. № 232

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критерієм безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет
 господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр засобів
Аеронавігаційного обслуговування ННАКІ
(радіополігон)
Кафедра військової підготовки
Навчальний ангар №1
(загальна площа 441,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність.

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр.-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360
від 15.12.2017 №№20,21,22

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



(Handwritten signature)

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

(Handwritten signature)

Кулик А.С.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР НА ПОВІТРЯНОМУ
ТРАНСПОРТІ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

03151, м. Київ, вул. Волинська 66-А т.339-22-53; т/факс 501-30-76,
E-mail: LC-PT@ukr.net сайн: www.guscept.hoi.gov.ua

« 15 » грудня 2017р. № 233

САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА

виду діяльності встановленим критеріям безпеки для здоров'я людини

Найменування суб'єкта - Національний авіаційний університет господарювання

Найменування об'єкта - Національний авіаційний університет
Навчально-науковий центр засобів
Аеронавігаційного обслуговування НШАКІ
(радіополігон)
Кафедра військової підготовки
Навчальний ангар №2
(загальна площа 195,0 кв.м)

Вид діяльності - освітня діяльність

Фактична адреса тел/факс - м. Київ, вул. Медова,1

Юридична адреса тел/факс - 03058 м. Київ, пр-т Космонавта Комарова,1
(044) 406 73 33, (044) 408 30 27

Результат лабораторних досліджень - протоколи лабораторних
досліджень від 11.12.2017 р. №№ 118,228,255,360
від 15.12.2017 №№20,21,22

Особливості умов - Здійснення освітньої діяльності відповідає
вимогам Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення» №4004-ХІІ від 1994р.

Термін дії санітарно-гігієнічної оцінки - 1 рік



(Handwritten signature)

М.М. Корнієнко

Голова експертної комісії

(Handwritten signature)

Кулик А.С.